Asiecopumm peuweHusi cucmemMbl
ypaeHeHuUU 2pagudecKum crnocobom

1. Ilpueooum ooa ypaenenus K 6uoy JTUHEUHOU
pynkuyuu ) = k x + m.

2. Cocmaensem pacuémmunble maoauuvl 011
Kasxicoou pynkuuu.

3. Cmpoum zpagpuxu hynkyuit 6 00HOU
KOOPOUHAMHOU NJI0OCKOCHU,

4. Onpeoensem KOOpOUHamvl MOUKU
nepeceuenus npAmMblx, oeiaem npoeepky!

5. 3anucwvieaem omeem.




PeweHue cucmemMbi epahuvdecKum
criocobom

y—x=2,
_y+x=10;-
_y=x+2,

y=10—x;

IHocTpoum rpagpuk
IePBOro ypaBHEHUA

y=x+2
X1 0|-2 ]|
yi21lol

IHocTpoum rpagpux
BTOPOI'0 YPAaBHEHUS

y=10—x

IIpoBepka:
X1 0110 6-4=2, Otser: (4; 6)
Y10 | 0 6+4=10;




‘pacdbnyecknun meton peLuieHUsA CUCTEMbl x+y =3
y—-2x=-3

y =33x

X

IIpoBepka:

2+1=3, OtBert: (2; 1)
1-2-2=

3:




YacTHbIN cny4vyan pelleHnsa CUCTeMbl YpaBHEHUN

Y=0,5x+2

X |y
2
2 |3
g
Y=0,5x-1
x|y I'paduku yHKIMH
-1 ImapaJuieIbHbI U HE
2 |0 IIEPECEKAIOTCH.

['oBOpAT, yTO CHUCTEMA
HEeCOBMECTHASL.

elIUM CUCTEMY YPABHEHMUIA:

Y= 0,5x+2 OtBer: Cucrema He MMeeT peleHHii.
Y=0,5x-1



YacTHbIV cny4yan pelleHUs CUCTeMbl ypaBHEHUMN

y=x+3

X |y

0 (3

-3 |0

1_8 1_7: I_6 l3 + l4 15 + 16 l7 18

y=x+3 . :

X |y 1 I'paduku QyHKIHIM

1 |a 3—.._ COBIIAIAIOT.

-1 (2 |
-4 T'oBOpHT, UTO cUcTEMA
5| HeompeaeJeéHHAA

OTBeT: cucTeMa UMEET OECKOHEYHOE MHOKECTBO PENICHUN



J10CTOMHCTBO
rpagpu4eckKoro
crocooda -
HAIJISIIHOCTb.

Henocrarok
rpagu4eckoro
crmoco0a-He Bceraa
JIETKO ONpeaeuTh
TOYHbIE 3HAYECHU A
IepeMEeHHBIX,
HY’KHA IPOBEpPKA.

Ecnu cucrema
YpPaBHEHUU He
NUMeeT peLlueHun,
TO OHa
Ha3blBaeTcs
HeCOBMECTHOM.
Ecnu cucrema
ypaBHEHUN nmeeTr
0eCKOHe4YHO MHOro
peLleHnn, To OHa
Ha3blBaeTcs
HeonpeaeneHHoMN.



